



Protokoll

møte i Fagerborg menighetsråd

Tid: 30.01.24 kl. 1700- 19:45

Sted: Fagerborg kirke, møterom

| Navn | Funksjon | Tilstede | Kommentar |
|--------------------------|-----------------------------------|----------|---------------------------|
| Finn Folke Thorp | leder | x | |
| Trine D. Mollan | nestleder | x | |
| Vanja Strømstad | medlem | | |
| Inger Helene Enger | medlem | x | |
| Marius A. Thoresen | medlem | x | |
| Ingrid Lovise Ruud | medlem | x | |
| Frank Grimstad | medlem | x | |
| Anne Elisabeth Kaldhol | medlem | x | T.o.m sak 6/24 |
| Arne Vegard Scheie | medlem | x | |
| Jostein M. S. Vevatne | medlem | | |
| Bendik Baasland | fungerende sokneprest | x | |
| | | | |
| Pål Christian S. Njøstad | 1. varamedlem | | |
| Daniel Gaim | 2. varamedlem | x | Stemmerett |
| Ingvild Kristine Lysne | 3. varamedlem | | |
| Anders N. Harboe | 4. varamedlem | x | Stemmerett |
| Harald Hugo Strand | 5. varamedlem | x | Stemmerett f.o.m sak 7/24 |
| | | | |
| Lene Christine Mikalsen | fungerende daglig leder/ sekretær | x | |

Alle vedtak er enstemmige om ikke annet fremgår av saken.

SAKSLISTE

Sak 01/24 - Godkjenning av innkalling og saksliste

Det ble lagt til en orienteringssak under sak 10/24, denne var sendt ut i forkant av møtet.

Det ble meldt en sak til eventuelt, med vedtaksforslag.



Vedtak: Innkalling og sakliste ble godkjent med de endringer som fremkom i møtet.

Sak 02/24 – Godkjenning av protokoller fra menighetsrådsmøte 12.12.23.

Vedtak: Godkjent

Sak 03/24– Offerliste for 2024

Sokneprest Gylver hadde laget et forslag til formål og datoer. Det kom ikke frem andre ønsker om formål. Det ble foreslått to bytter av datoer, for å tilpasse til dagenes innhold. 10/3 mot 01.04 og 28.01 mot 11.02.

Vedtak: Den vedlagte offerlisten godkjennes med de endringer som fremkom i møtet.

Sak 04/24– Utbetaling av offer, med eller uten gebyr?

I forbindelse med offer tar både VIPPS og banken gebyrer for å håndtere pengene.

Bankens gebyrer er månedlige og vanskelig å fordele per innbetaling, men VIPPS tar 1,5% per innbetaling. Det blir litt penger for menigheten hvert år.

Ved viderebetaling av offer til andre, kan dette gebyret trekkes fra, slik at det ikke er menigheten som betaler det. Dersom man for eksempel hadde benyttet organisasjonens egne VIPPS-nummer så ville de båret kostnaden selv.

Vedtak: Ved viderebetaling av offer trekkes VIPPS-gebyret på 1,5% fra før beløpet utbetales.

Sak 05/24– Foreløpig regnskapsrapport for 2023

Det ser ut til at menigheten i 2023 får et merforbruk på ca. 141 529. Endelige regnskapstall er ikke klare.

Merforbruket skyldes i hovedsak at lønnsveksten var høyere enn budsjettet, at det måtte brukes en del konsulenttenester i forbindelse med utredning av barnehagen som et AS, samt noe mindre offer til egen menighet og lavere støtte fra FDS.

Vedtak: Informasjon tatt til orientering.

Sak 06/24– Orientering om endringer i hvordan budsjettet føres.

Det ble gitt en muntlig orientering i møtet om noen endringer i konteringene i budsjettet. Målet er mer oversikt, selv om det på kort sikt blir noe vanskeligere å sammenlikne med tidligere år.

Vedtak: Informasjon tatt til orientering.

Sak 07/24– Budsjett 2024

Budsjettet ble gjennomgått på et overordnet nivå, men mulighet for å stille spørsmål om detaljer.



Det ble en samtale om merforbruk skulle dekkes vinn via søknad til Fagerborg diakonale stiftelse, via egne oppsparte midler eller en kombinasjon av disse. Ulike fordeler og ulemper ble belyst. Stiftelsen har tidligere ønsket en dialog med menigheten omkring finansieringen.

Vedtak: Menighetsrådet søker, etter dialog med Fagerborg diakonale stiftelse (FDS) om midler for å dekke deler av merforbruket. Det som ikke dekkes av dette tas fra menighetens oppsparte midler.

Det vedlagte budsjett godkjennes, med en foreløpig fordeling på 50/50 mellom egne fond og FDS.

Sak 08/24– Statistikk 2023

Vedlagt var statistikk for 2023 og statistikk for 2022 som sammenligning.

Vedtak: Statistikken tas til orientering.

Sak 09/24– Oppnevning av nye representanter til ulike utvalg, styrer og komiteer

Det var i forkant av møtet sendt ut forespørsel til komiteer, styrer og utvalg med spørsmål om de trenger nye representanter. Både fra MR og andre.

Misjonsutvalg, Kirkekomite, Økonomigruppe, og Barnehagens styre hadde rukket å komme med ønsker. Diakoniutvalg, Gudstjeneste og kirkemusikkutvalg, Barne- og ungdomsutvalg, Styret i Galtruds legat ventes det på svar fra.

AU vurderer de samlede forslag og kommer med en innstilling til neste møte.

Menighetsrådetets medlemmer bes tenke gjennom hvilke utvalg de kan tenke seg å bidra i.

Vedtak: Forslagene tas til orientering

Sak 10/24 – Aktuelle saker

- Brev fra noen menighetsmedlemmer til rådet. Soknepresten besvarer brevet og det inviteres til videre samtale om innholdet bla på menighetens årsmøte i april.
- Fra fellesrådet v/Frank Grimstad.
- Frank Grimstad er valgt som Domprostiets representant i Hovedkomiteen (Fellesrådet sitt AU)
- Evaluering av julen. Bortfalt pga tidsnød.
- Fra Barnehagen v/ Inger Helene Enger De største utgiftene fremover er knyttet til en vannskade fra taket og et utdatert alarmanlegg. Tyret jobber ellers med høring om ny barnehagelov.
- Det kommer til å bli en endring av VIPPS nummer som menigheten bruker i forbindelse med at vi åpner for at man kan få skattetrekk for alt som gis via VIPPS.
- Protokoller fra grupper og utvalg Vedlagt.
 - Diakoniutvalg

Forslag til vedtak: Sakene tas til orientering.



DEN NORSKE KIRKE

Sak 11/24 – Eventuelt

En sak var meldt, oppnevning av medlemmer til økonomigruppen.

Vedtak: Jostein Vevatne, Daniel Gaim og Pål Christian Njøstad oppnevnes til medlemmer av økonomigruppen ihht mandat for gruppen.

Oslo, den 08.02.2024

Lene Christine Mikalsen, daglig leder

Finn Folke Thorp, Menighetsrådsleder